

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого рівня вищої освіти (бакалавр)
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»
Сумського національного аграрного університету

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Туризм» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» першого рівня вищої освіти (бакалавр) ґрунтується на результатах сучасних методів дослідження туристичної діяльності та впровадженні інноваційних технологій навчання, спрямована на отримання студентами знань та навичок, які зможуть надати конкурентні переваги на сучасному ринку праці, а також здатність кваліфіковано виконувати професійні обов'язки.

Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері екологічного, сільського, зеленого, історико-культурного, міжнародного та інших видів туризму, що передбачає застосування теоретичних та методологічних підходів, пов'язаних з цією галуззю діяльності.

Дана освітньо-професійна програма спрямована на якісну теоретичну та практичну підготовку студентів до майбутньої професії, на здобуття навичок та знань щодо організації туристичної діяльності на місцевому та міжнародному рівнях, що передбачає можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Вважаю, що ця програма дозволяє активно долучати та запрошувати до комунікації зі студентами практиків зі сфери туризму, проводити переговори з представниками територіальних громад щодо цільової підготовки та стипендіальних програм за умов практичного орієнтування, науково-дослідної роботи, виробничої практики, самостійної роботи під стратегічні потреби туристсько-рекреаційної сфери громад.

В освітньо-професійній програмі «Туризм» визначені програмні компетентності, виходячи із завдань спеціальності 242 «Туризм і рекреація». Вони поділені на загальні та фахові, найбільш вагомі для підготовки фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) спеціальності 242 «Туризм і рекреація» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор комунальної установи
«Агенція промоції «Суми»
Сумської міської ради



Юлія ЛЕВЧЕНКО